



Завершено расследование уголовных дел в отношении двух женщин, обвиняемых в мошенничестве с пенсионными выплатами и фальсификации доказательств по гражданскому делу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовных дел в отношении двух жительниц Шамильского района Республики Дагестан. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат в крупном размере) и ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

Следствием установлено, что в 2011-2012 годы обвиняемые, действуя из корыстных побуждений, с целью увеличения своего возраста, установленного государством, и незаконного выхода на страховую пенсию по старости, путем введения в заблуждение ответственных работников и должностных лиц, незаконно получили заведомо подложные официальные документы, паспорта, а также решения суда с внесенными в них



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

недостоверными сведениями о своем возрасте.

На основании представленных в отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Дагестан в Шамильском районе подложных документов, обвиняемые на протяжении нескольких лет получали пенсию по старости на общую сумму от 500 000 до 650 000 рублей каждая. Своими действиями обвиняемые причинили Пенсионному фонду России ущерб в крупном размере.

Принятыми в ходе следствия мерами обвиняемые частично возместили причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1452012>